



担心暴雨引发泥石流

# 河马石公租房居民一夜难眠

本报8月8日讯(记者 李珍梅) 气象部门曾预报,“梅花”将带来暴雨和大风,因为担心暴雨引发泥石流,河马石公租房的许多居民7日晚上一宿没睡好,他们急切盼望对存在泥石流隐患山体彻底加固或改造。

8日早上,让人提心吊胆的“梅花”与岛城擦肩而过,这也使得河马石公租房居民长长地舒了一口气。“还好没下暴雨,我们也可以稍微放心了。”8日早上9点多,天空还淅淅沥沥下着小雨,河马石公租房11号楼108户居民于先生透过窗户,不时地伸头往外看。虽然7日夜间没有下暴雨,但是8日早上

的雨还是让他很不安。“可千万别下大了啊。”于先生说话时忍不住打哈欠。7日晚上,于先生一家人一宿没睡好,晚上醒来好几次,就怕突然下起大雨。

“我妻子睡一会就起来开窗看看,看雨有没有下大。”二楼的住户王先生说,妻子将洗漱用品都打包好了,以便遇到暴雨被疏散时能够快速离开。王先生告诉记者,自从7月2日附近发生泥石流以来,每逢大雨天,他晚上睡觉都不安稳。

洪山坡街道办事处副主任李安定告诉记者,山体西侧的改造加固申请已经上交有关部门。“改造的具体时间安排开发商应该更清楚,我们只

是中间的协调者。”李安定说。

随后,记者联系到负责防护工程建设的青岛鑫基房地产集团有限公司,对于山体改造和加固的具体进度问题,该公司河马石租赁项目部一位姓王的负责人称不方便接受采访,之后便挂了电话。

河马石公租房里的居民认为,虽然相关部门采取了临时应急措施,在山体半山腰上垒上了沙袋,以防暴雨到来时将泥土冲向居民楼,但这并不是彻底解决问题的办法。“离上次发生泥石流已经一个多月了,到现在一点改造的动静都没有,是不是非得等到出事了,才能加固山体?”住户于先生激动地说。



## 青岛海域解除一级应急响应

本报8月8日讯(记者 孟艳) 青岛各锚地躲避台风船舶陆续出港。8日7点30分,山东海事局发布通知,青岛海区解除一级应急响应,海事部门全力疏港,确保海上安全有序。

为躲避“梅花”,7日当天在青岛港锚地抛锚避风的各类船舶达400多艘。其中胶州湾内各锚地和可以抛锚的区域有大约270艘,灵山锚地约80艘,前海锚地约40艘,朝连岛以南约50艘。从8日上午开始,避风船舶陆续离港,截止到下午3点,仅余100多艘要前往烟台、威海等地方的船舶仍然停留在港内避风。

## 3座水库超汛限水位

本报8月8日讯(记者 陈海芹) 从青岛市水文局了解到,截至8日15时,产芝水库、北墅水库、高格庄水库蓄水量超过汛中限制水位。

据市水文局工作人员介绍,截至目前,2011年青州市共降水368.4毫米,比去年同期少30.2毫米,比历年同期降水量少58.8毫米。受上游降雨影响,部分水库进水。截至8日6时,全市大、中型水库共进水246万立方米,其中,产芝水库进水75万立方米,崂山水库进水60万立方米,北墅水库进水40万立方米。其中,产芝水库、北墅水库、高格庄水库超出汛中限制水位。

## 胶州湾大桥昨6点开放 海陆空运陆续恢复正常

本报8月8日讯(记者 赵波) 8日早上6时开始,胶州湾大桥恢复通行,青岛至黄岛的轮渡也于8日复航,进出青岛的交通正在逐渐恢复正常。

受“梅花”影响,青岛胶州湾大桥于8日零时开始封闭,上午6时,青岛胶州湾大桥解除封闭,正常开通。8日上午,所有轮渡和高速客船都已停航。但是到下午2时,青岛至黄岛的轮渡恢复,青岛至薛家岛的轮渡仍然停航,青岛至黄岛和薛家岛的高速客船仍未恢复。

8日,青岛机场共取消飞往大连等方向的10个航班。7日晚上受台风影响的部分列车也于8日恢复正常。长途客车均于8日恢复正常。

## “梅花”阵势十足 游人远离金沙滩

本报8月8日讯(见习记者 潘旭业) “梅花”与青岛擦肩而过,但对开发区的海边景区造成不小影响。8日中午,往返于金沙滩和薛家岛枢纽站之间的公交车客流量骤减,甚至出现空载的现象,景区游客稀疏。

8日上午11时,记者在隧道薛家岛枢纽站看到,枢纽站至金沙滩景区的区间车上车处冷冷清清,只有3位乘客在等车。据司机殷先生介绍,早上从枢纽站发往金沙滩景区的第一趟车上,一个乘客都没有,回来的时候也是空车,这种情况之前没有碰到过。

隧道薛家岛枢纽站负责人王贤君称,接到金沙滩景区关闭的消息之后,隧道薛家岛枢纽站根据游客的数量调整了车次,每15分钟发一趟车,但每趟车仍然只有少量乘客,而在此之前,该车次每5分钟就会发一趟,每趟都是满载。

8日中午12时许,金沙滩景区依旧没有对外开放,只有少量游客在警戒线外圈拍照。景区周边的零售和餐饮都受到很大冲击。



“梅花”虽过 莫忘安全

8日,在第三海水浴场附近,一名男子蹲在防浪坝石墩子上戏水。“梅花”虽然远离青岛,可是岛城前海一线浪仍然很高,市民游玩时要注意安全。 本报记者 张晓鹏 摄影报道

“梅花”带来的大浪损坏了五四广场上的多处护栏,给游客带来安全隐患。 本报记者 张晓鹏 摄影报道

# 各浴场景区今起正式恢复

### “梅花”过后前海景区维修忙

本报8月8日讯(记者 姜萌) 8日,“梅花”离青,青岛解除台风二级预警。记者获悉,各大浴场和不少前海景区都对台风来袭时受到影响的相关设施进行了检修,将于9日正式恢复开放。

8日下午,记者在栈桥附近的第六海水浴场发现,7日设置在浴场周围的警戒线已经取下,太平路靠近中山路的几个入口打开,不少游客来到沙滩上嬉戏,还有游客下海游泳。其他入口还挂着“浴场关闭,

禁止入内”的提示牌。正在执勤的交警告诉记者,交警、民警和城管部门的工作人员仍将在浴场附近保证游客安全,9日按照计划撤离,

一浴在下午时已经是人山人海。“下午警戒线撤除后,就来了很多游客。”浴场管理处的唐主任告诉记者,浴场要到9日才能正式开放。“更衣室没开,不少海上的安全措施需要重新检修。”唐主任还介绍,8日下午浴场救生员随时待命,他们还到沙滩上提醒游客不可

离岸过远。第二海水浴场管理处的付主任告诉记者,为了安全起见,防鲨网等安保措施还在进行检修,9日起正式开放。据悉,三浴、石老人海水浴场等也将在9日开放。

除了各大浴场正在检修安全设备没有开放外,海军博物馆、小青岛公园等前海景区也在进行安全检修,将在9日开放。海军博物馆的工作人员称,受风浪影响,一艘船的旋梯受损,正在检修,但并不影响正常开馆。